

# 国信国际银行特别股东大会接收新股东及董事经理部人选

【本报讯】2021年5月10日(星期一)下午2时,国信国际银行(Bank Mayapada International Tbk)股东大会,在雅加达苏迪曼将军街国信第二大楼(Mayapada Tower 2)第9层会议厅举行。

会议提出了一些议程,然后在股东会议上批准如下:

会议批准了《关于确定新股东梁西安(LIANG XIAN LIMITED)有限公司股权的股东组成的确认书》,本次购股份共计1,466,033,913股或12.39%,基于2021年3月25日的编号OPR-209/AJK/032021和2021年5月5日的编号LB-01/MAYA/052021以及截至2021年4月30日的股东名册由证券管理局PT Adimitra Jasa Korpora 发行,



总经理哈里约诺、独立董事查米尔、鲁迪经理在会上

而公司股东的组成如下:

- 1. PT Mayapada Karunia 总计 3,537,084,600股,占 29.89%
- 2. PT Mayapada Kasih 持有 563,862,707股,占 4.77%
- 3. PT Galasco Investments Limited, 持有 1,499,488,

- 261股,占 12.67%
- 4. Unity Rise Limited, 股份总数为 864,724,845股,占 7.31%
- 5. JPMCB Na Re-Cathay 人寿保险有限公司,总数为 2,549,119,076股,占 21.54%
- 6. 良县安有限公司

(Liang Xian Ltd) 1,466,033,913股 占 12.39%  
7. 公众人数为 1,352,832,368,850 股。  
股东会议批准了《公司管理人员变动方案》如下:  
a) 尊敬地免除:董事李维成(Lee Wei Cheng),英

斯梅达·勒邦(Insmelda Lebang)和独立董事维纳托(Winarto),副总经理德威·塔希尔(Jane Dewi Tahir),经理:洪丽琛(Hung Li Chen)、王天成(Wang Tien Chen),杨锦昌(Yang Chin Chang)。在此也非常感谢诸董事经理们的辛勤工作和服务。

b) 任命哈里·萨松克(Harry Sasongko Tirtotjondro)为公司新经理。  
因此,本公司新董事会经理部成员如下:  
董事部:  
1. 董事主席:拿督斯里翁俊民博士/教授(Datto' Sri Prof. DR. Tahir, MBA)  
2. 董事:梁聪明(Ir. Hendra)  
3. 独立董事:查米尔(Ir. Kumhal Djamil)  
经理部:  
1. 总经理:哈里约诺(Hariyono Tjahjarijadi)  
2. 副总经理:维安多(Andreas Wiryanto)  
3. 经理:鲁迪(Rudy Mulyono)  
4. 经理:哈里·萨松格(Harry Sasongko Tirtotjondro) (RBM-BAM/HK)

# 雅百家姓协会新理监事拜访印尼福联



会晤场面一瞥

【雅加达讯】印尼福建社团联谊总会(福联)总主席俞雨龄于5月10日上午在秘书处接见了印华百家姓协会雅加达特区分会(雅百家姓)新一届理监事代表团一行,双方进行了友好会晤。雅百家姓代表团由当选新主席张在进率领,代表团还有辅导主席团的杨健昌、陈社栋(前任雅百家姓主席)、秘书钟文伟(Sudiono Cheng)、雅加达

东区百家姓协会主席熊春明(Edwin Jusuf)、雅加达西区百家姓协会主席何志基、雅加达南区百家姓协会主席张秋丰、雅加达北区百家姓协会主席丘振盛。  
张在进首先发言,向俞雨龄主席报告了印华百家姓协会雅加达特区分会于2021年4月11日举行了第七届理监事选举大会,大会选出新一届理监事,任期

2021年至2025年。希望俞雨龄能对新一届理监事提供指导和意见。  
俞雨龄发言,祝贺雅百家姓新一届理监事会的成立。俞雨龄称,自印尼政府发布“国籍法”后,我们身为印尼华族就已经是印尼民族大家庭不可分割的一分子了。印华百家姓协会的成立都是经过法律程序、符合国家宪法,受法律保护合法团体,俞雨龄



俞雨龄和雅百家姓协会代表团合影。

左起:熊春明、张秋丰、杨健昌、陈社栋、俞雨龄、张在进、丘振盛、何志基、钟文伟

希望雅百家姓注意团结联谊,为维护华族利益,为需要帮助的华族排忧解难、为民族和谐、国家建设作出更大的贡献,再接再厉,再创辉煌!在讲述当前印尼经济形势和未来走向时,俞雨龄指出,尽管新冠

疫情对我国经济产生负面影响,但相信疫情结束后,经济回暖将在很大程度上弥补损失,因此要对我国经济充满信心,并抓住其中的商机。  
丘振盛也发了言。会晤在极其轻松和友

好的气氛下画上圆满句号。雅加达新一届理监事在张在进主席领导下于4月28日拜访了总会林万金总主席,并且于5月1日前往印华文化公园拜访第一任总主席熊德怡退休准将。(刘姓华报道)

## 以反哺之义敬奉父母,以感恩之心孝顺长辈!

# 孝子不匮永锡尔类

### ——从翁俊明先生孝敬母亲说开去

熊德龙

熊德龙岳母陈万娘



熊德龙母亲黄凤娇

5月9日是母亲节,翁俊明先生在国际日报B8版刊登整版广告,感恩母亲的养育之恩,祝福母亲节日快乐!

翁俊民深情告白:没有天哪有地,没有地哪有家,没有家哪有你,没有你哪有我。翁俊民祈祷:愿倾我之力,让此刻停驻,让母亲永远健康,不再衰老。翁俊民期待永远做“母亲的孩子”。情真意切,力透纸背。

翁俊民的这一番告白,首先被感动的读者是我。母亲节前夜,我在本报广告部阅读到广告大样,想起自己过世的母亲,不禁流下热泪。

中国春秋时期,郑庄公宴请颖考叔,颖考叔“食舍肉”,意欲“打包”带回家孝敬母亲。他解释道,其母“皆尝小人之食矣,未尝君之羹。”郑庄公感叹:“尔(你)有母遗(遗wèi赠给),絜(yī语气词)我独无。”

人同此心,心同此理。

我羡慕翁俊民老母在堂,可以早请安,晚问候,我之父母已在20年前驾鹤西去,永归主怀。

时逢佳节,在新加坡处理业务的翁俊民,特地在母亲节当天搭乘私人飞机,专程返回印尼,陪伴

90岁高龄的母亲。他的孝心不是停留在口头上,而是要床前尽孝,嘘寒问暖。所有重要的日子,他与母亲都是“一碗汤”的距离。翁俊民还特意飞到泗水,在墓前拜祭先父的英灵。再直飞回新加坡。

尽孝之心,人皆有之,却不是所有的人都能做到



幼儿熊德龙与养父母熊如淡黄凤娇

如此。翁俊民心口如一,贵在躬行。作为印尼宪法总统资政顾问,华裔政治家,焉知这一孝行不是一种政治觉悟?正所谓百善孝为先,孝是教化之本,“君子务本,本立而道生”。翁俊民或有志于孝行天下,以德治国。

周日,我在教堂礼拜,与弟兄姐妹齐唱感恩母亲的歌曲,也不禁潸然泪下。昔日的一幕幕重现眼前。当我受挫时,母亲如何鼓励我;当我做错时,母亲如何教导我。诚如翁俊民所言,“没有你哪有我。”岳母的恩惠,也让我没齿不忘。不说,人生最大的遗憾莫过于,

于,“子欲养而亲不在”。阴阳两隔,哪怕让我再多孝敬一天,也做不到了。

心中遗憾难平,而生活仍要继续。让我们以翁先生的孝行为榜样,好好珍惜眼前的幸福生活,时不我待,尽孝就在当下。

孝道与仁爱,是中华民族的精神基因,中华文化的核心价值,即使身居海外,也不能忘记修身养性之根本。生活方式与时俱进,精神基因与核心价值,亘古不变。作为炎黄子孙,文明美德,优良传统,定要代代相传,生生不息。

最后祝福翁俊民的母亲健康长寿!祝福全天下的母亲幸福快乐!

殚竭心力终为子,可怜天下父母心。衷心祝愿为人子女者,以反哺之心敬奉父母,以感恩之心孝顺长辈!

诗曰:“孝子不匮,永锡尔类。”